

提醒燃煤取暖居民和单位预防

本报讯(记者 刘俊礼)“预计今天早晨,我省大部分地区气象条件对燃煤等空气污染物扩散较为不利,较易发生一氧化碳中毒,请使用燃煤取暖的居民和有关单位注意预防。”昨日下午,省气象台发布了一氧化碳中毒气象趋势预报。

据了解,非职业性一氧化碳中毒事件系指公众在日常生活中的,由使用煤或者燃气等产生致使人缺氧窒息的一氧化碳气体所造成的中毒事件。每当进入冬季采暖期,非职业性一氧化碳中毒事件时有发生。

气象专家提醒居民,在生产及生活中使用炉灶或燃烧物品时,应开窗通风,最好打开排风设备。使用天然气热水器时,要保持良好通风,洗浴时间切勿过长。使用管道煤气要防止管道老化、跑气、漏气。烧煮时防止火焰被扑灭,导致煤气溢

出。不能在开着发动机的密闭车厢内睡觉。

市民一旦发现有中毒者,应立即打开门、窗流通空气,尽快将中毒者移离中毒现场至通风处,松开衣领,保持呼吸通畅,注意保暖。对昏迷的患者应尽快送往医院救治。



亲人来了, 让我们携手帮孩子

家长集体看望少年犯并签下帮教协议

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 杨刚 汪静文 图)昨日,200多名家长来到河南省郑州未成年犯管教所,看望少年犯并签下三方帮教协议。

上午9时,家长们进入监区,参观操场、监舍和会议室等处。在宽敞明亮的习艺车间,少年犯们正在紧张有序地劳动,家长们迫不及待地人群中寻找自己的孩子。得到干警的许可后,纷纷走到自己的孩子身边问长问短。少年犯王明(化名)因犯抢劫罪被判处有期徒刑3年,看到儿子比过去高了、胖了,鞋又增长了两个码,王明的父母眼含热泪对监狱干警说:“这是第一次到监区来,看到孩子吃得好住得好,我们就放心了。”随后,少年犯们和家长面对面进行沟通交流,少年犯们还为家长表演了钢琴独奏、朗诵、独唱等节目。看望结束后,家长及少年犯和未成年犯管教所三方签下了帮教协议。

该所负责人表示,以亲情教育为主的帮教活动,可以让少年犯感受到亲人的温暖,帮助他们树立改造的信心,该所将长期把这项活动开展下去。



“温馨提示”不温馨

党贺喜

双休日,一家三口各自骑着电动车、自行车到郑州西郊刚刚“改头换面”的一家大超市购物,想看看换了主人的超市到底有没有新意。

逛着逛着还真的看到一点“新意”来,最明显的一点是“温馨提示”布满了电梯两侧,提示曰:凡持有当日购物小票者,可免费停车一个半小时。如果换成别人,也许对这则“温馨提示”不注意,但遇到我这种喜欢较真儿、爱琢磨的人,却在这感觉不温馨不舒服。因为我们一家的“坐骑”都是俩辆的,此“车”非彼“车”也,我们无权享受此“优惠政

策”。我算了算,两辆电动车加一辆自行车的看车费是1.2元,而一辆私家车一个半小时内的存车费,是2到4元。换言之,同样是到超市消费的“上帝”,无车族要多掏1.2元的存车费,而拥有私家车者则有豁免至少2元存车费的特权!

俗话说:“人穷志不短。”2元钱难不倒穷光蛋,但同样是购物,却为什么无法享有同等“温馨”待遇呢?窃以为,这样“顾此失彼”、“嫌贫爱富”的“温馨提示”没有也罢!

都市
杂
谈

女孩落水身亡 父母索赔13万

本报讯(记者 张冯焱)20岁女孩小雯(化名)和男友一起到惠济区岗李水库附近游玩时不慎溺水身亡,家住商丘的王老汉夫妇将河南黄河旅游开发有限公司、郑州市黄河花园口旅游管理处和郑州黄河河务局惠金黄河河务局告上法庭,要求三被告赔偿13万元。惠济区法院昨开庭审理了此案,没有当庭作出判决。

7月18日下午,天气很闷热,男青年小华(化名)带着女友小雯来到岗李水库附近玩耍,小华下一个水坑

游泳,小雯不会游泳,就在岸边观看。小华游到水坑中间时突然听到“扑通”一声,转身看到小雯在水里挣扎,他急忙过去拽住小雯,但由于地势陡峭,他试了几次,都没把小雯拖上岸。经过附近村民和消防队员两个小时的营救,小雯的尸体被打捞上来。

小雯是从商丘来郑的打工人员,她的父母闻讯从老家赶来,把管理该水坑的三家单位告上法庭,认为这三家单位没有在该水坑旁设任何警示标志和防护措施,应该对小雯的死承担赔偿责任。



昨日,市自来水总公司东周水厂将职工捐献的400件棉衣和1000多元现金交给了郑州市慈善总会。据悉此次所捐物资将用于救助我市贫困山村困难群众。本报记者 秦华 唐强 摄

我市严打盗水行为

一年追缴资金220万

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 宁琳)截至目前,我市已查处偷盗水行为186起,共追缴各类资金220多万元。这是记者昨日从郑州市自来水总公司获得的最新消息。

据郑州市城市供水监察队统计的数字显示:今年截至目前,我市已查处偷盗水行为186起,共追缴各类资金220多万元。比去年增加2.5倍。在查处的偷盗水行为中,以拨表、改表、私接管道者居多。如思达路79号院擅自连通公共供水管道盗水、农业路12号某物业拨表

盗水、英协路东方明珠小区一用户擅自将城市公共供水管道上接管盗水、富田丽景小区物业改表盗水等案件。尤其严重的是鑫鑫浴池因私接旁通管盗用城市公共供水,老板被批捕并判刑两年零六个月。

另据介绍,郑州市公安局行政执法警察支队自来水大队今年7月正式入驻郑州市城市供水监察队,专门配合监察队查处盗用案件。警企联手,加大了郑州市打击偷盗水的力度。目前,已行政拘留2人,刑事拘留9人,3人被判刑。

流动小贩低价卖食用油

缺斤短两谨防上当

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 赵正银)食用油价格居高不下,一些流动小贩就以低价为诱饵,靠缺斤短两欺诈骗消费者。昨日,一无照经营的流动商贩在万客来食品城被工商执法人员查获。

昨日上午10时,二七工商分局南三环工商所接到举报,称有人用微型面包车拉着瓶装食用油向商户推销。工商执法人员赶到现场,看到一青年男子正在卖油。据调查,该男子卖的油一种是“福满家”,

另一种是“丰美源”,产地都是北京,车上装有10箱油共40瓶,每瓶5升。

测试发现,每瓶油最少少了两斤,最少也少了一斤半。看着每桶油便宜了两元钱,实际上坑了消费者十几元。同时,该男子

所售食用油没有检验报告以及相关进货手续,工商执法人员依法将10箱油当场暂扣,并将对该商贩进行处罚。工商执法人员提醒消费者,千万不要购买街头流动小贩销售的商品,以免上当受骗。



昨日上午,两辆高速铲雪车、两辆清障车、一辆吊车、一辆高速公路抢险服务车整齐地排到了京港澳高速圃田收费站院内。高速交警提前部署,全力应对初雪光临。本报记者 张立 宋晔 摄

《郑州日报》广告刊例

(2008年1月1日起执行)

收费单位:元(人民币)/次

版面	规格(高cm×宽cm)	黑白	彩色
一版	报眼	6.5cm×16.5cm	35800
	四栏	9cm×16cm	32000
	1/5版	9cm×33cm	64000
	1/4版	12cm×33cm	80000
	1/3版	15cm×33cm	100000
	1/5形象	9cm×33cm	40000
	1/4形象	12cm×33cm	50000
	1/3形象	15cm×33cm	60000
二至八版	一栏	4.5cm×8cm	2800
	二栏	9cm×8cm	5600
	四栏	9cm×16cm	11200
	1/5版	9cm×33cm	23500
	1/4版	12cm×33cm	29500
	1/3版	15cm×33cm	39100
	半版	24cm×33cm	58800
	整版	48cm×33cm	117600

版面	规格(高cm×宽cm)	黑白	彩色
九至十六版	四栏	9cm×16cm	10000
	1/5版	9cm×33cm	20000
	1/4版	12cm×33cm	25000
	1/3版	15cm×33cm	32500
	半版	24cm×33cm	50000
	整版	48cm×33cm	100000
	1/5版	9cm×33cm	14000
	1/4版	12cm×33cm	17500
文字形象	1/3版	15cm×33cm	23300
	半版	24cm×33cm	35000
	整版	48cm×33cm	70000
	注:文字形象广告规格有1/5版、1/4版、1/3版、1/2版、整版,价格不再优惠		
题花	规格:2cm×5cm		
	一版:1000元/次(彩) 其它版:800元/次(彩) 600元/次(黑)		
文字广告	内文按每字8元收费,标题按每字10元收费(文字广告限1000字以内)		

★一版广告一律按彩色广告收费;

★正常广告办理手续后,刊户临时要求停刊,扣除30%手续费;

★黑白广告指定彩版刊登加收20%;

★刊户指定特殊规格版位在原刊例价格基础上加收30%刊费;

★刊户临时指定日期急登,加收30%;

★刊登广告必须刊前付款。

此刊例最终解释权归《郑州日报》广告中心